

## **ERRATA**

Edital DAI 01/2016 - Programa CAPES/BRAFITEC

**Item 9. Onde se lê “Até 02/05/2016”, leia-se, “até 30/05/2016”.**

Lia Joan Nelson Pachalski  
Diretoria de Assuntos Internacionais  
(assinado no original)

Pelotas, 02/05/2016